



МОСКОВСКИЙ ГОСУДАРСТВЕННЫЙ УНИВЕРСИТЕТ имени М.В.ЛОМОНОСОВА

ПРИКАЗ

«04» июня

2024 г.

Москва

№ 132

19 июня 2024 года исполняется 60 лет проректору по инновационному научно-технологическому развитию МГУ, доктору юридических наук, профессору

Виктору Алексеевичу Вайпану

В Московском государственном университете имени М.В.Ломоносова Виктор Алексеевич Вайпан работает в МГУ с 2006 года, доктор юридических наук, профессор, Заслуженный юрист Российской Федерации, Почетный юрист города Москвы. За время работы зарекомендовал себя высококвалифицированным специалистом, неоднократно награждался государственными, ведомственными и общественными наградами.

В.А. Вайпан является одним из ведущих российских юристов, он внес существенный личный вклад в формирование правового государства, развитие законодательства, юридического образования и науки, оказание правовой помощи и правовое просвещение населения.

На протяжении многих лет Виктор Алексеевич Вайпан занимается разносторонней научной деятельностью, член диссертационного совета МГУ.051.1, автор свыше 260 научных и научно-практических работ (включая 21 монографию). Разработал новую теорию справедливости, изложенную в двух монографиях. Лауреат высшей юридической премии «Юрист года» в номинации «За вклад в юридическую науку» (2022 г.).

Виктор Алексеевич ведет активную образовательную деятельность. За время работы на юридическом факультете МГУ проявил себя как творческий, добросовестный, всесторонне знающий предмет науки предпринимательского права специалист. В настоящее время исполняет обязанности заведующего кафедрой правовой информатики юридического факультета МГУ, информационного и цифрового права и активно разрабатывает теорию цифрового права, участвует в кодификации информационного (цифрового) законодательства. Подготовил восемь кандидатов наук. Лауреат высшей юридической премии «Фемида» в номинации «Юридическое образование» (2020 г.).

Многие годы В.А. Вайпан участвовал в разработке ряда проектов федеральных законов, законов города Москвы и иных нормативных правовых актов, в том числе в подготовке Федерального закона от 29 июля 2017 г. № 216-ФЗ «Об инновационных научно-технологических центрах и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации». В настоящее время осуществляет интенсивную деятельность по организационно-правовому обеспечению создания и функционирования Инновационного научно-технологического центра МГУ «Воробьевы горы».

Большой объем в жизни Виктора Алексеевича Вайпана занимает общественная работа. В разные годы был членом различных общественных, экспертных, научно-консультативных и иных советов. В настоящее время является членом Бюро Президиума Ассоциации юристов России и Председателем Московского отделения Ассоциации юристов России. В качестве Президента Ассоциации шахматных федераций организовывает ежегодный международный международный межуниверситетский командный турнир по шахматам на Кубок МГУ имени М.В.Ломоносова, в котором принимают участие представители стран - бывших республик СССР.

Сердечно поздравляю Виктора Алексеевича с юбилеем, желаю крепкого здоровья, творческих успехов и счастья.

За многолетнюю плодотворную научно-педагогическую и административно-управленческую деятельность на благо Московского университета и в связи с юбилеем объявляю проректору по инновационному научно-технологическому развитию МГУ Вайпану Виктору Алексеевичу благодарность и приказываю выплатить ему премию из средств прибыли МГУ в размере должностного оклада.

**Ректор
Московского университета
академик**



В.А. Садовничий